

«... Ντρέπομαι που είμαι Ευρωπαίος»

Γράφει ο Γιώργος Αθανασιάδης

Πρίν λίγες μέρες, στην Ιταλική εφημερίδα Corriere della Sera, ο διευθυντής του γενικού δημοτικού νοσοκομείου Αθηνών «ΕΛΠΙΣ» έδωσε μια συγκλονιστική συνέντευξη και μάλιστα με βάση τα επίσημα στοιχεία που διαθέτουν τα νοσοκομεία της Ελλάδας, σχετικά με τον αριθμό των αυτοκτονιών στην πατρίδα μας. Παραθέτω την συνέντευξη του ολόκληρη γιατί αξίζει πραγματικά τον κόπο. Συγκεκριμένα είπε :

«Από την αρχή της κρίσης, το 2011, έχασαν την ζωή τους περίπου 10.000 άτομα, αυτοκτόνησαν. Είναι μια μεγάλη πόλη, όχι ένα χωριουδάκι. Μια μεγάλη πόλη εξαφανίστηκε από τον χάρτη. Η τελευταία ήταν του γιου μου», δηλώνει σε συνέντευξη του στην ιταλική «Κορριέρε Ντέλλα Σέρα» ο διοικητής του νοσοκομείου Ελπίς, Θεόδωρος Γιάνναρος.

«Δεν ξέρω με ποιον τρόπο κάποιος μπορεί να εξηγήσει αυτό που συνέβη. Πολλά άτομα προσπάθησαν να αυτοκτονήσουν, αλλά τους έσωσαν, ενώ δέκα χιλιάδες έχουν ήδη πεθάνει», σημειώνει ο διοικητής του Ελπίς που πρόσφατα έχασε τον γιο του όταν εκείνος αποφάσισε να βάλει τέλος στη ζωή του πέφτοντας στις γραμμές του μετρό.

«Τώρα οι τράπεζες άρχισαν να παίρνουν τα σπίτια μας. Πόσους άλλους νεκρούς χρειάζονται για να καταλάβουν;» αναρωτιέται ο Θεόδωρος Γιάνναρος και συμπληρώνει: «Αυτή είναι μια ερώτηση στην οποία δεν είμαι σε θέση να απαντήσω. Το μόνο που

ξέρω είναι ότι έχουμε όλοι την ίδια καρδιά, το ίδιο χαμόγελο, τα ίδια λυπημένα μάτια των ανθρώπων του υπόλοιπου κόσμου, αλλά είμαστε τόσο κλειστοί μέσα στην Ευρώπη».

«Αν στην Γερμανία ένα σκυλί πεθάνει με άσχημο τρόπο η είδηση προβάλλεται στις τηλεοράσεις και στις εφημερίδες. Είδατε να γίνεται αναφορά σε δέκα χιλιάδες άτομα που αυτοκτόνησαν; Δεν νομίζω, διότι αυτή την στιγμή η αξία της ανθρώπινης ζωής είναι τίποτα. Μπορώ μόνο να πω ότι ντρέπομαι που είμαι Ευρωπαίος».

Η αξία λοιπόν της ανθρώπινης ζωής στο βωμό του χρήματος και των κερδών του Ευρωπαϊκού Διευθυντηρίου, ελάχιστη έως καθόλου σημασία δεν έχουν για τους Ευρωπαίους εταίρους και τους Έλληνες πολιτικούς που κυβερνούσαν και κυβερνούν τη χώρα. Τώρα που ο κόσμος έχει φτάσει κυριολεκτικά στο χτένι, από τη μιά έχοντας μια Ευρώπη απρόθυμη να αναλάβει τον αληθινό της ρόλο, σαν πηγή προστασίας της δημοκρατίας και δεύτερον της ανθρωπιάς, οι σκέψεις και τα λόγια του γιατρού αποκτούν ιδιαίτερη σημασία.

Περισσότερο ακόμη αν συνδυαστούν με την ανακοίνωση του πανελλήνιου ιατρικού συνδέσμου, που έδωσε τα στοιχεία των ετησίων αμβλώσεων στην Ελλάδα, όπου φαίνεται ότι περίπου 80000 αμβλώσεις έγιναν στη χώρα μας τον τελευταίο χρόνο. Σε μια γηράσκουσα πλέον Ελλάδα, που πλεονάζουν οι κάθε είδους μετανάστες, διαφόρων θρησκειών και κυρίως του ισλάμ, εάν αυτό το κακό

συνεχιστεί, η χώρα οδηγείται με μαθηματική ακρίβεια στην ισλαμοποίηση και αλλοτρίωση της. Βεβαίως και αυτό τονίζω, πρέπει να περισσεύει η ανθρωπιά, στους έρπηδες αυτούς μετανάστες, θύματα πολέμου και από την άλλη να εξαντλείται η αυστηρότητα του κράτους, σε όλους εκείνους που εμφανίζονται ως πολιτικού πρόσφυγες και διωκόμενοι, καπνιζόμενοι τη δυστυχία των άλλων με ιδιοτέλεια και ικανοποίηση των δικών τους συμφερόντων, πέρα από πολέμους η ανθρώπινη δυστυχία. Τα όρια είναι ρευστά και ο διαχωρισμός δύσκολος όμως θεωρώ ότι πρέπει να γίνεται σε μια Ελλάδα που ασφυκτικά, πεθαίνει, αυτοκτονεί και καταδικάζεται στη χειρότερη μορφή βίας, από τους αποικιοκράτες Ευρωπαίους, των οποίων θεωρητικά και εμείς οι Έλληνες είμαστε μέλη στην οικογένεια τους.

Ευρωπαίοι λοιπόν, κατ'εμμονή κυρίως, δεύτερης και τρίτης κατηγορίας πολίτες, εξαναγκασμένοι βίαια, στη μετανάστευση, στη φτώχεια, στη πείνα στην αυτοκτονία. Ευρωπαίοι, παραδομένοι σε ανατολίτικες δοξασίες και σε μια μιζέρια και ραγιαδισμό, από την οποία στα πλαίσια του προσωρινού μας βολέματος, αδύναμοι να αντιδράσουμε και να ξεφύγουμε. Υπομένουμε στωικά τη μοίρα μας και την κακομοιριά μας και παρακαλούμε τους Ευρωπαίους της αναγέννησης, του διαφωτισμού, των γραμμάτων και του πολιτισμού για ένα ξεροκόμματο. Εκείνοι πάλι, οι Ευρωπαίοι, ως όρνεα, πέρα από κάθε ιδα-

νικό, μεταλλαγμένοι και αμνήμονες, ορμούν να ξεσκίσουν τις σάρκες της θνήσκουσας χώρας μας και να διαμοιραστούν την λεία.

Οι ευαισθησίες τους, όπως ακριβώς λέει και ο γιατρός εγκλωβισμένες υποκριτικά στον δικό τους μικρόκοσμο, εξαντλούνται στην κακοποίηση των οικοσώπων ή μη τετραπόδων, ως δείγμα πολιτισμού και οικολογικής ευαισθητοποίησης. Η ρύπανση που προκαλούν στους φτωχούς πληθυσμούς της νότιας Ευρώπης και κυρίως της πατρίδας μας, τους αφήνει μακράν αδιάφορους και ο όποιος αριθμός αυτοκτονιών μεταφράζεται σε αριθμητικά ψηφία στατιστικών, όπου ψάχνουν οφέλη και ζημιές.

Ομως, η Ιστορία, έχει διδάξει ότι αυτές τις αυτοκρατορίες ο εχθρός ποτέ δεν είναι εξωτερικός, ίσως ο εξωτερικός να είναι η αφορμή ή το πρόσχημα. Οι βασιλείες αυτές, όπως αυτή η συγχρονική της Γερμανίας, φθείρονται εσωτερικά αποσπασματικά που τρώει και διαλύει το ίδιο τους το σώμα, τον ίδιο τους τον κοινωνικό ιστό. Η απαξίωση του ανθρώπου πόνου και μάλιστα αυτή ταύτη η πρόκληση του, ποτέ δεν οδήγησαν σε πρόοδο και πρεμία. Η κατάρρευση είναι προ των πυλών. Μέχρι όμως να γίνει αυτό ίσως θα περάσει πολύς χρόνος και μέχρι τότε από τα έργα και τις μέρες των Ευρωπαίων, ένα θα μείνει... Τα λόγια του γιατρού...

.... ντρέπομαι που είμαι Ευρωπαίος!



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138
<http://www.platpub.com>
E-mail: pp@platpub.com